
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cómo se diluye de noradrenalina: 

Seleccione una: 

a. No importa el suero en el que se diluya. 

b. En suero salino hipertónico. 

c. En suero salino fisiológico. 

d. En suero glucosado.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En suero glucosado. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una característica del SCASEST: 

Seleccione una: 

a. No se alivia con nitroglicerina. 

b. Tiempo de dolor variable de más de 20 minutos. 

c. Está indicado a ACTP. 

d. Se alivia con nitroglicerina.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se alivia con nitroglicerina. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes no es una arteria coronaria? 

Seleccione una: 

a. Descendente anterior. 

b. Circunfleja.  

c. Arteria descendente izquierda. 

d. Arteria coronaria derecha. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Arteria descendente izquierda. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes no es un cuidado de enfermería posterior en los pacientes 
sometidos a cateterismo cardíaco? 

Seleccione una: 

a. Vigilar el punto de punción. 

b. Realizar ECG estándar. 

c. Tomar temperatura.  

d. Vigilancia HDC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tomar temperatura. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la causa más frecuente de morbilidad y mortalidad en los países 
desarrollados? 

Seleccione una: 

a. Enfermedades cardiovasculares.  

b. Patología respiratoria. 

c. Patologías digestivas. 

d. Patología renal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedades cardiovasculares. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la posición de Trendelenburg? 

Seleccione una: 

a. Pies más bajos que cabeza. 

b. En decúbito lateral con piernas flexionadas. 

c. Cabeza más baja que pies.  

d. Posición ginecológica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cabeza más baja que pies. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es un signo del shock cardiogénico? 

Seleccione una: 

a. Presión capilar pulmonar menor a 15mmHg. 

b. TAS igual o inferior a 90mmHg. 

c. Índice cardíaco menor a 2.2l/min/m superficie corporal. 

d. Presión capilar pulmonar mayor a 15mmHg.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión capilar pulmonar menor a 15mmHg. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hemorragia digestiva alta leve se diferencia por una perdida sanguínea: 

Seleccione una: 

a. Entre el 25 y 35%. 

b. Menor al 10%.  

c. Entre el 10-20%. 

d. Entre el 35 y 50%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menor al 10%. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

No es signo de la CAD. 

Seleccione una: 

a. Oliguria.  

b. Anorexia. 

c. Poliuria. 

d. Polidipsia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Oliguria. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Por qué se ve afectado el gasto cardíaco en el shock cardiogénico? 

Seleccione una: 

a. Por la ineficacia miocárdica.  

b. Ninguna de las anteriores es cierta. 

c. Por hipovolemia. 

d. Por vasoconstricción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por la ineficacia miocárdica. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué emplearemos como reposición de volumen en las hemorragias como primera 
opción? 

Seleccione una: 



a. Suero glucosado. 

b. Expansores de plasma. 

c. Suero salino 0.9%.  

d. Hemoderivados. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suero salino 0.9%. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué es la hematemesis? 

Seleccione una: 

a. Deposición con sangre. 

b. Secreciones con sangre. 

c. Vómito con sangre.  

d. Orina con sangre. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vómito con sangre. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ocurre con la TA en la hemorragia moderada? 

Seleccione una: 

a. Se produce hipotensión. 

b. No se ve afectada. 

c. Se produce hipertensión.  

d. La TA se mantiene estable. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se produce hipertensión. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué produce la hypercapnia? 

Seleccione una: 

a. Vasodilatación.  

b. Nada. 

c. Descenso de la PIC. 

d. Vasoconstricción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vasodilatación. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué signo directo produce la disminución del volumen minuto del corazón en el 
shock hipovolémico? 

Seleccione una: 

a. Hipoxia tisular. 

b. Disminución del retorno venoso al corazón. 

c. Vasoconstricción. 

d. Descenso de la TA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Descenso de la TA. 

Pregunta 16 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valor debemos vigilar de forma estrecha en los TCE? 

Seleccione una: 

a. La TA. 

b. La PIC.  

c. La FC. 

d. La PIA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La PIC. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valor no nos llamará la atención en cuanto a la PIC? 

Seleccione una: 

a. Mayor a 20mmHg. 

b. Entre 5 y 15mmHg.  

c. PIC de -20mmHg. 

d. Mayor de 50mmHg. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 5 y 15mmHg. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué valora la escala canadiense? 

Seleccione una: 

a. Estado nutricional. 

b. Estado neurológico.  

c. Dependencia para las AVD. 

d. Estado mental. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estado neurológico. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué no valoramos en la valoración pupilar?  

Seleccione una: 

a. Presión intraocular.  

b. Midriasis. 

c. Isocoria. 

d. Miosis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión intraocular. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según la teoría Monroe Kellie,  ¿qué porcentaje corresponde al líquido 
cefalorraquídeo? 

Seleccione una: 

a. 20%. 

b. 30%. 

c. 1%. 

d. 10%.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 10%. 

 


